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Gaming machines
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Gaming machine play by state
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Where did you play slots, VLTs or other 
gaming machines in the past year?
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Frequency of gaming machine play
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Past year gaming machine betting by gender
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Past year gaming machine betting by age

35%
38% 37%

34%
36%

22%

15%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+

7November 2018


	National Survey on Gambling Attitudes and Gambling Experience�(NGAGE)
	Gaming machines�
	Gaming machine play by state
	Where did you play slots, VLTs or other gaming machines in the past year?
	Frequency of gaming machine play
	Past year gaming machine betting by gender
	Past year gaming machine betting by age

